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المر ز ال  س ي  ل بحوث السي  ية والمسحية  
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

 (84) نت ئج ا ت لاع الرأي الع م رقم 
في تأييد حل الدولتين وحل الدولة   مم ثلتراجع  بير في شعبية حر ة فتح وقي دته  وتراجع  بير  

نت  ضة مس حة وتأييد ل عم ي ت  ل الواحدة الديمقراطية يص حبه ارت  ع في نسبة تأييد العودة 
بن ء الثقة" والنسبة  " المس حة التي جرت مؤخرا داخل ا رائيل، لكن حوالي الث ثين يؤيدون خ وات 

 الأ بر في الض ة الغربية تع رض العم ي ت المس حة 
     2022( يونيو) حزيران 22-25

قام المركز الفلسطيي  للحوو  السطياةطيا سالمسطويا ء رات اةطليرأ للرعا اللام الفلسطيي  ة الغطفا القرايا سقياأ كزفي س ل  ة    
شططططططططة ا الفترفي السططططططططاا ا لرةططططططططليرأ   و ا م  الليو اا ا ليا   .2022(  يونيو)  حزيران 25- 22  الفترفي ما اين
سقيام الجيش الإةطططططرا يلي ح لياحاا ملل افي لم ي    إةطططططرا يل مثل سقوأ   لياا مسطططططلوا  رايا اا ل ساللالميا  
الجزيرفي ضطططويا لإ رل النا  م  الجيش ااةطططرا يلي  ر     فيقنا سةططط ول اليطططوفيا شطططاي  ااو  اقلا م     نين

ساح في م  هذه ااقلواماا. كذل   را مسططططططططافي ار رم الإةططططططططرا يليا اا ل ال  ة القططططططططرقيا سالحل في ال   ا  
ا سن عن يؤاا  ل  ليطططططططراأ مسطططططططلئ اين ماة ساةطططططططرا يل ك ا كان ملوقلا. ة اامو  ال ا ليا  و  ال للا  

سقطام الر يل م وا  حطاة     الفو  بأكلحيطا م طا ط   لل اليلحطاة  لحركطا مطاة ة  طاملطا اا يط     اليرايطا اللطاالطا
سقام عيغطا     نظ ا اللوريرلم  اللاالا ئاةطا اللل الو    إلى  ان ل المسطؤسليا    ارمانا اللاما لل للل اللقطريلي 

هذه   كل  يقيي هذا ااةططططليرأ  ا.تل  الللن ةططططر ال ليف  غططططو الللنا اللنفيذيا حسططططين القططططي   ةام عمين
ال غططططططاف حلإضططططططا ا ل غططططططاف ع رة مثل ارسضططططططاأ اللاما ة كل م  الغططططططفا سال ياأ  س  ليا السططططططرم سالح ا ل  

تم إ رات الم اارا س ةاً لو ه مع  ينا  قططططططططوا يا   .الل لياالملاحا للفلسططططططططيينيين ة  ل الج وا الراه  ة تل   
-+/سكان  نسططططحا ا ي    ةطططط نياً   موقلاً  127 س ل  ة  شطططط يططططاً  1270    اهام  ارشطططط اب الحالقين ال  

3.% 
أو وليد لدادوة في المر ز    د. خ يل الشق قي التص ل ب ـل مزيد من المع وم ت أو ال ت س رات عن ال ت لاع ونت ئجه، الرج ء 
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 : النت ئج الرئيسية
تحو  ة توا ن ال وة ال ا لي ليططططططططططططططاب ماة سقياا ا ال  عن   لح س   2022تقططططططططططططططا نلا م الراع الثا  م   

كان  حركا  لئ ق  اةططططططططللااا قحل رررا عشططططططططةر شططططططططلحيلةا الة     ا  ر  السططططططططنا السططططططططاا ا نليلا لإلقات  
اين ماة ساةطططططططرا يل سال  م لل نزا  اناا    2021سال  حرب عف  )مايو(    سالرئاةطططططططيا  اللقطططططططريليااانل احا  

عا عن   عم   لسطيينيين. اما اليوم  ان ماة س لئ تل للان ت ريحا انفل نسطحا الل يي  القطل     لى عي ا   ا 
ا  اا م ويا   ةططططط ال  عن كان     ةالفلوفي اين شطططططلحيه ال وتين ق  عدطططططحو  ا  ا م ويا ساح في ليطططططاب ما

   لقرايا سقياأ كزفيق   اتا م  المني لين  الغفا ا لئ  عن  سا فيسم  المرحظ  .لياب  لئ قحل رررا عشةر
 لئ اقططططط ل عك   ن  النظر ة ترا ع شطططططلحيا    سطططططا فيمع ا تفا ةا ة ال ياأ م ا نا حلغطططططفا. ستلغطططططئ    ملا 

  م ويان يا   22     ي  ماة   قياا ا حيث عدطططططططططحو  الفلوفي اليوم اين شطططططططططلحيه الر يل  حاة سا ا يل هنيا
قحطل رررطا عشططططططططططططططةر. كطذلط  ا تفلط  ة هطذا هنيطه ليططططططططططططططاب    ط  ن يطا م ويطا   16الط  ان كطانط   هليططططططططططططططاب هنيط 

ااةليرأ نسحا الميالحا حةل الا الر يل  حاة للللاس  رررا ا حأ الج ةو   ي ا تل س  ارئاةا  حاة نسحا  
ب ماة اين  ل. سة مؤشطططططططططر للث لللوو  ة توا ن ال وة س   ااةطططططططططليرأ عن الفلوفي ليطططططططططات ل    ا خ 

القطططططططططططلق الفلسطططططططططططيي  ق  ا تفل    فيال ثيل سقياا  "حركا  لئ ا ياافي الر يل  حاة"لل  ي  بأنها ار    م  الم
 القر ا  اا م ويا ال  عن كان  ق  انخفغ  إلى ا  لين م ويلين   ط قحل رررا عشةر.

 

سالمسويا  تأةل المركز الفلسيي  للحوو  السياةيا  
للحوو     2000ميلع  ام    ة مسل ل  ك ركز 

ية ف   اللاما.  السياةاا  سا اةاا  اركاا يا 
الفلسيينيا ة  ااا   الملر ا  لليوير ست ويا  المركز 
اللوليل   ال ا ليا   الفلسيينيا  السياةاا  رر : 

المسويا  ااةتراتيلي سالسياةا ا ا  يا  الحوو   
ساةلير اا الرعا اللام.  ي وم المركز حلل ي  م   
ساربحا    ال  اةاا  إ  اا  الحوثيا:  النقا اا 
الفلسيينيا   حلسياةاا  اللرقا  اركاا يا  اا 

السياةيا    المواقفالراهنا  إ رات بحو  مسويا حو   
تق يل   الفلسيي    لل لل ع  ساا ل ا يا 

سمقاك  قغاف  ل  اةا  توا ه    و اا   ل  ل 
الل ع الفلسيي  سدانع ال را  سسضع حلو  لها   
المللل ا   سالمو زاا  سا اضراا  المؤتمراا  س    
اقؤسن السا ا. إن المركز الفلسيي  للحوو  مللزم  
تقليع   سيل ل  لى  اللل يا  سالنطزاها  حلموضو يا 
سالو في تفة  ع غل للواقع الفلسيي  ال ا لي سللحي ا  

 ت م  حريا الللحا ستحاا  الآ ات. ال سليا ة ع وا
يأتي هذا ااةليرأ ض   ةلسلا ااةلير اا  

 المنلظ ا لل ركز.  

   ونراد  مؤ سةتم إجراء ال ت لاع بالتع ون مع  
 أدين ور في رام الله

 

ل مزيد من المع وم ت أو ال ت س رات 
عن ال ت لاع ونت ئجه، الرج ء التص ل 

 لدادوة في الشق قي أو وليد  لد. خ يبـ 
المر ز ال  س ي  ل بحوث السي  ية 

 والمسحية 
 ام الله   لسيين  

 ( 02) 2964933تليفون:
  ( 02)2964934 اكل:  

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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  سالمسل  ارقيى.  ارس  اس  ماة  ر  ارشةر ال ليلا الماضيا ة ال  اأ    ال  ةهو  ال ا لي الر يسي س ات اللوو  ة توا ن ال وة   السحقللل  

عن   م  الج ةو سا ل اا القالحيا اللظ ى     نزا  اناا ا فالاالملا ض  الملة ين ا لل    ا  ارم  ةطططططططططططرا   رل  قيام السطططططططططططليا الفلسطططططططططططيينيا ء ك ا عن
مثل ن ل اليطططرحياا     ال ا لياالج ةو   لى قرا اا الر يل  حاة    كالحياا تراض  س   سآل ه   الح وما الفلسطططيينيا ا ت وم ا س   لا  ة ملالجا القرت

ق  يذيا حسططططين القططططي   سططططؤسلياا عمانا ةططططر تل  الللنا    لى ارمانا اللاما لل للل اللقططططريلي لرئاةططططا اللل الو   اس  ويل  غططططو الللنا اللنف
 .اللوو   ة  ل عيغا  ةاهم   

عح   ستظةر النلا م   .  ااةططططططرا يليا  ان النلا م لهذا الراع الثا  تقططططططا إلى ترا ع كحا ة نسططططططحا تأيي  حل ال سللين-عما حلنسططططططحا لللرقاا الفلسططططططيينيا
لييططل    ن حل ال سللين لم يل    ليا عس مم نا اسططحق اللوةططع ااةططلييا  حا ة نسططحا اا ل اا بأاا تفاأ الارةططحاب ا ل لا س ات  ل  الليو   سهو  

  مما يقططططططا للقطططططط ا ة ترا ع ممارل ة تأيي  حل ال سلا الواح في  اا الح ول الملسططططططاسيا لليةوا سالفلسططططططيينيينل   النلا م تقططططططا عيغططططططا ل. %70إلى  
. كذل  ترتفع نسططططحا تأيي  اللوافي انلفاضططططا مسططططلوا للقطططط ل عكلحيا  2021عيناه ال  حرب ماة سإةططططرا يل ة منليططططف  مقططططااه لما كنا ق      المواقف

اا ل إةططططرا يل م  قحل  لسططططيينيين ا ينل ون ل وة  مؤ را النا  الفرايا الة  را    إ رلساضططططوا  ستللز  هذه اركلحيا او وا تأيي  ساةططططع لل لياا 
س وا  رسقاا ح  في ة مواقف ةططططططط ان قياأ كزفي م ا نا حلغطططططططفا القرايا حيث تح ى النسطططططططحا ارك  ة الغطططططططفا  لمرحظ م  ا ل     سحركاا ملرس ا.

 ملا ضا للل لياا المسلوا.
ا تاً م  الإةططططرا يليا -ة اللرقاا الفلسططططيينياالإةططططرا يليا  ر  ارشططططةر الثررا الماضططططيا ق  ةططططاهم  ة هذا اللوو   -سللل اليطططط اماا الفلسططططيينيا

  ع ار رم الفلسططططططيينيا  ست را  الموا ةاا اين القططططططر ا     اقلا  سمنعمخي   نين  ساةططططططلقططططططةاا اليططططططوفيا شططططططاي  ااو    ار رم  سا لياحاامسططططططافي  
 .  سلللةا جميلا ق  ةاهم  ة تق ا المواقفااةرا يليا سالميلين ة المسل  ارقيى
سا    سالإةططرا يلي ق  ا تفل  لليططل لحواث الثلثين -الفلسططيي  اين الجانحين  "انات الث ا"حا النظر ءيجاايا  يواا  ل   المرحظ  ك  كل  ل   عن نسطط 

 الإةرا يلي درا اً س نياً حو  ار ض سالسياافي سليل درا ا اينيا.-تزا  اركلحيا ترة ة اليراأ الفلسيي 

 : ال  س ينية  رئا ية الو   تشريعية النتخ بات  لا(  1
لأصوات   % من 33هنية يحصل الأول ع ى   حم س إسم عيلفي انتخ بات رئا ية بين الرئيس محمود عب س وزعيم  •

 % 55والث ني ع ى 
 % 34% والث ني ع ى  61في النتخ بات الرئا ية بين مروان البرغوثي واسم عيل هنية يحصل الأول ع ى   •
 ت  لب با تق لة لرئيس  % 77ونسبة من  %73وعدم الرض    % 23نسبة الرض  عن أداء الرئيس عب س تب غ  •
 % 35% وفتح ع ى  36في انتخ بات برلم نية تحصل حم س ع ى   •
فقط ان   % 23جدارة بتمثيل وقي دة الشعب ال  س ي  وتقول نسبة من  يقولون ان حم س هي الأ ثر 33% •

 "فتح بقي دة الرئيس عب س" هي الأ ثر جدارة 
%  25ا تري  إ رات انل احا  لسيينيا  اما تقريليا س ئاةيا قريحاً ة ار اضي الفلسيينيا  ي ا ت و  نسحا م  % عنه 71ت و  نسحا م  

ل   عكلحيا م    % ة الغفا القرايا. 65حط إلى   % ة قياأ كزفي س 80عنها ا تركق اذل . ترتفع نسحا الميالحا ء رات اانل احا إلى 
    لرً قريحاً. ةلخلرة % ت و  بأنها ا تلل   بأن انل احا تقريليا عس انل احا تقريليا س ئاةيا 54

   %   ط 49 إن نسحا المقا كا ةلحل   لو  را انل احا  ئاةيا   ي في اليوم سترشئ  يةا ارنان   ط هما م وا  حاة سا ا يل هنيا
رررا  قحل  للحاة %  38 لهنيا % 54م ا نا مع )  %55 لى  هنيا% م  اردواا سيحيل 33 لى   حاةيحيل سم  اين المقا كين 

%. عما  50% سهنيا  لى 31%  عما ة الغفا  يويل  حاة  لى 62% سهنيا 35تحل  نسحا الليوي  للحاة    ة قياأ كزه. (عشةر 
% سهنيا  61ال كوري  لى يحيل %  سم  اين هؤات  66نسحا المقا كا ترتفع لليل إلى  لو كان  المنا سا اين مرسان ال كوري سهنيا  إن 

  اشليا  هؤات يحيل%   ط  سم  اين 47 إن نسحا المقا كا  حط إلى  . سلو كان  المنا سا اين م   اشليه سإ ا يل هنيا %34 لى 
 %.  61 لى  سهنيا %  26 لى 

ة ةؤا  مفلو   عا ا سن قا  ا حلإ احا     حيث ا لا ته  لرنل احا  إن مرسان ال كوري هو المفغللو لم يترشئ الر يل  حاة  
ثم حسين القي      % 4ثم يحيى السنوا  انسحا    % 6ثم م   احرن انسحا    % 16هنيا انسحا  ل يلحله ا ا ي   %30 نسحا م     الم  نا
هذه هي المرفي ارسلى الة يظةر  يةا اة  القي  ك رشئ  ر ا  % عنها لم ت ر  عس ا تلرف م  ةل لا . 34سقال  نسحا م     %3انسحا 

  سة ةؤا  مقلق م ا ا يا اا قال  نسحا م الر يل  حاة ة ةؤا  مفلو  سلهذا ةنسل ر ة السؤا   نه ة اةلير اتنا ال ااما.  
  ثم  ال  مقلل  %5السنوا  انسحا سيحيى   %(6) %  ثم م   احرن 19يلحله إ ا يل هنيا انسحا  ري عنها تفغل مرسان ال كو  39%

لم ي   حسين القي  ض   ار ات المذكو في ة هذا السؤا  رن  . ل ل منة ا  %1ةرم  ياض انسحا س   مييفى ال كوري   ثم   % 2انسحا 
 ا ه لم يظةر ة اةليرأ مفلو  قحل ةنا. 
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% سة قياأ  23%. نسحا الرضا     حاة ة الغفا القرايا تحل  73% سنسحا   م الرضا 23نسحا الرضا    عاات الر يل  حاة تحل  
% عنها تري  م  الر يل  77ست و  نسحا م  %. 70% س  م الرضا 27عشةر  رررا الق  نسحا الرضا    الر يل  حاة قحل    %.22كزفي 

% عنها تري  اةل الا  73عشةر قال  نسحا م  رررا % عنها تري  م  الر يل الح ات ة منيحه. قحل  18 ااةل الا  ي ا ت و  نسحا م  
 .% ة قياأ كزفي84س القرايا % ة الغفا 72الر يل. تحل  نسحا الميالحا حةل الا الر يل 

ي ولون بأنه   % 69  إن 2006الة شا ك  ة انل احا    قا كا كا ا ال وة السياةيا اليوم لو  را انل احا ارلمانيا   ي في  
%  ستحيل كا ا  35%  س لئ  لى 36تحيل قا  ا اللقيا سالإدر  اللاالا لحركا ماة  لى المقا كين ةيقا كون  يةا  سم  اين هؤات 

رررا  % عنها لم ت ر  ال  لم  ةليوا. قحل 20%  ست و  نسحا م  7 لى   ل لا 2006الة شا ك  ة انل احا  ام  ال وا   ار رة
رررا  % قحل 47% )م ا نا مع 43تحل  نسحا الليوي  لح اة ة قياأ كزفي  . %42% سلفلئ 36نسحا الليوي  لح اة   الق   عشةر
% قحل  27% )م ا نا مع 30اما ة الغفا القرايا  لحل  نسحا الليوي  لح اة  . (رررا عشةر % قحل 37% )م ا نا مع 32( سلفلئ عشةر 

 (.  رررا عشةر % قحل 47% )م ا نا مع 37( سلفلئ رررا عشةر 

%   ط عن حركا  23عن ماة هي اركثر   ا في ال ثيل سقياافي القلق الفلسيي  اليوم  ي ا ت و  نسحا م   %(33ت و  النسحا ارك  )
% ان اارنلين كا   يرتين حلل ثيل سال ياافي. قحل رررا عشةر  38 لئ ا ياافي الر يل  حاة هي عكثر   ا في اذل . ست و  نسحا م  

  سقال   " هي اركثر   ا فيا ياافي الر يل  حاة   لئ"  % عن 29قال  نسحا م     س هي اركثر   ا في ماة   % إن31قال  نسحا م  
 % إن اارنلين كا   يرتين حلل ثيل سال ياافي. 33نسحا م  

 : ، وأداء الحكومة ، وقرارات الرئيس عب سفوز  ت ة حم س ال لابيةو ،  ( الأوض ع الداخ ية2
ل مج س التشريعي لرئا ة المج س الوط    الع مة   الأم نة% ضد قرار الرئيس عب س بنقل المسؤولية عن  57 •

 تعيين حسين الشيخ مسؤول عن أم نة  ر ال جنة التن يذية   % تع رض61ونسبة 
 ال  س ينية % يقولون ان فوز  ت ة حم س ال لابية في ج معة بيرزيت هو احتج ج ع ى أداء الس  ة 59 •
 % يقولون بأن الس  ة ال  س ينية ل تقوم بم  يك ي ل حد من الغلاء 79 •
 بأنهم يرغبون في الهجرة خ رج الب د  % يقولون 26 •
 % يعتقدون بوجود ال س د في الس  ة ال  س ينية 86 •
  إنج ز فقط يرونه % 36% يقولون بأن الس  ة ال  س ينية أصبحت عبء ع ى الشعب ال  س ي  و 59 •
 الربع فقط مت  ئ ون بنج ح المص لحة  •
حكومة اشتيه في توحيد الض ة والق  ع او اجراء النتخ بات الع مة او تحسين   تتوقع نج حأغ بية  بيرة ل   •

 الأوض ع القتص دية 
يا الفلسيينيا  % عنها ض  قرا  الر يل  حاة ان ل المسؤسليا    ارمانا اللاما لل للل اللقريلي اللاالا للسل57ت و  عكلحيا م  

ترتفع   . %27 و فيةا سمرا  ةا لر يل اللل الو   الفلسيي  اللااع لمنظ ا اللورير الفلسيينيا  ا تللاس  نسحه مؤي ا قرا  الر يل 
م ا نا  %( 64%(  اين ملا شةاافي الح الو يوة )54%( م ا نا حلغفا القرايا )62نسحا الملا ضا ل را  الر يل  حاة ة قياأ كزفي )

  %(. 36%  لى اللواث(  م ا نا اين مؤي ا  لئ )83% س73)  سال وة ار رة   ساين مؤي ا ماة   %( 36حرميين )

%انها تلا ض قرا  الر يل  حاة ال ليف  غو الللنا اللنفيذيا لمنظ ا اللورير م  حركه  لئ حسين القي   61ت و  اكلحيا م   كذل   
 .%23تللاس  نسحه تأيي  قرا  الر يل  حاة  ا   ةام امين ةر تل  الللنا  

الفو   ات   عن  ل %( 59) قال  اركلحيا    اليرايا ة انل احا  املا اا ي   ة لسحق الر يسي لفو  كللا مال  ة تفسا الج ةو  
شل  نحو تأيي     ات نليلا لح س  تحو  عنه  %( 32)  نسحا الق  حواث الثلث   ي ا قال    السليا الفلسيينيا عااتاحللا ا  لى 

اين القحاب م      %(  26م ا نا حلغفا القرايا )  %(41ترتفع نسحا اا ل اا او وا تحو  شل  نحو تأيي  ماة ة قياأ كزفي )  .ماة 
م ا نا اقا الر  ين    %(36اين الر  ين )   %(  33ةنا سعكثر ) 50حللذي  تحل  ع  ا ه     %( م ا نا 37ةنا ) 22الى  18
اين    %  لى اللواث( 32% س25%  لى اللواث( م ا نا حلل ا  س حا الحيوا )40%س47ين الللا  ساليرب ) ا  %( 29)

م ا نا    %(38%(  اين  سا ال  ل اركثر انخفاضا )32م ا نا حللاملين ة ال ياأ ا اب )  %( 38اللاملين ة ال ياأ اللام )
%  لى اللواث(   17%س27م ا نا  لوةيي الل ي  سكا المل ينين )   %(40ين )%(  اين المل ين34اذسا ال  ل اركثر ا تفا ا )

 %  لى اللواث(. 16% س22%( م ا نا  ؤي ا  لئ سال وة ار رة )61ساين مؤي ا ماة )
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لوقف ال  اةا  ز يا ة الم ا ة  ل سالذا عاة    لإضراب الملل ين الميالحين بح ول ن اايا ستمثيليا  نها كان  مؤي فيع %( 57ت و  اركلحيا )
%  63م ا نه ا ياأ كزفي   القرايا  الغفاة   الل يي ترتفع نسحا   نها كان  ملا ضه.ع % 31الح وميا الفلسيينيا  ست و  نسحا م  

  %  لى اللواث. 48س

مع  ل      %.26أ الغفا القرايا تحل  % ة هذا ااةليرأ سنسحا الل يي  الإيجابي رسضا 8نسحا الل يي  الإيجابي رسضاأ قياأ كزفي تحل  
ت و   %. 48سنسحا الإحساة حرم  ة الغفا القرايا تحل   %74نسحا الإحساة حرم  سالسرما الق ييا ة قياأ كزفي تحل   إن  

 ت وم اذل . % عنها 18%( عن الح وما الفلسيينيا ا ت وم  ا ي في للو  م  القرت  ي ا ت و  نسحا م  79القالحيا اللظ ى )

هذه   ستحل % م  الج ةو  الفلسيي  عنها تركق ة الهلرفي اسحق ارسضاأ السياةيا سارمنيا سااقلياايا الراهنا 26ت و  نسحا تحل  
% م  ة ان الغفا القرايا عنها تركق ة  20قحل رررا عشةر قال  نسحا م   % ة الغفا القرايا.26س% ة قياأ كزفي 27النسحا 

 % م  ة ان ال ياأ عنها تركق ة الهلرفي. 37الهلرفي سقال  نسحا م  
% عنه يو    ساا ة المؤةساا الة  71. ست و  نسحا م  %86نسحا اا ل اا او وا  ساا ة مؤةساا السليا الفلسيينيا تحل  

%  69سقال  نسحا م    الفلسيينيا % او وا  ساا ة ع ةزفي السليا84سحا م  قحل رررا عشةر قال  ن ت يرها ماة ة قياأ كزفي. 
 ت يرها ماة.  اللاما الة  ؤةساا الم او وا  ساا ة 
% م  ة ان الغفا القرايا عنه     للناة انل اا السليا الفلسيينيا ة الغفا ا سن  وف  ي ا ت و  عكلحيا م   42ت و  نسحا م  

% عنه     انل اا ةليا ماة ا سن  وف  ي ا ت و  نسحا  38عما اين ة ان قياأ كزفي  ل و  نسحا م    % عن  ل  كا مم  . 54
   . % عن  ل  كا مم  62م  

عنها إ ا     ط % 36ق  عدحو   قت  لى القلق الفلسيي  ست و  نسحا م   عن السليا الفلسيينيا %  59م   عكلحيا  ت و 
 % عنها إ ا . 39سقال  نسحا م   % عن السليا  قت 55قحل رررا عشةر قال  نسحا م   للقلق الفلسيي . 

 % عنها ملفا لا. 28% كا ملفا لين  قحل رررا عشةر قال  نسحا م  70% ملفا لون انلا  الميالحا  26

تفاؤاً  حيث ت و  اركلحيا   لى تق يل ح وما اشليا  إن توقلاا الج ةو  لل سل حل ا تل ل حواث رر  ةنواا  ال  مرس  
% عنها ةلنلئ ة  ل . سة  21%( عن ح وما اشليا ل  تنلئ ة تح يق الميالحا ستوحي  الغفا سال ياأ  ي ا ت و  نسحا م  73)

    ط  % 23م  ةؤا  ممارل    اللوقلاا انلا  الح وما ة إ رات انل احا تقريليا عس تقريليا س ئاةيا ة الغفا سال ياأ ت و  نسحا 
ارسضاأ ااقلياايا ت و  اركلحيا   الوس  % عنها ل  تنلئ. سة ةؤا  ممارل    اللوقلاا  69م  عنها ةلنلئ ة  ل  ست و  نسحا 

 % عنها ةلنلئ ة  ل . 19%( عنها ل  تنلئ  ي ا ت و  نسحا تحل  75)

% عنها  اضيا    عاات  63اركلحيا  اضيا    عاات ارش اب سالجةاا الة للح  اس اً ح  اً ة إاا في ع ما كو سنا  حيث ت و  نسحا م  
 اضون    عاات   يل الو  ات م   اشليا ة الللامل  %   ط 41سل   %  اضون    عاات س ا في اليوا  63ع ةزفي ارم  ة مني لة   س

 % عنها  اضيا    عاات   يل الو  ات. 46. قحل رررا عشةر قال  نسحا م  مع ع ما كو سنا

هي   غا يا الجزيرفي . تقا النلا م إلى عن نسحا مقاه في ارشةر الثررا الماضياة لنا الج ةو     ا يا الة شاه ها عكثر م  كاها  ر  
ثم     %(6)ملا س    %(10)ثم  غا يا  لسيين    ( ل ل منة ا %11) اليوم  س لسيين ارقيى   غا يا %  تلحلةا  36ار لى حيث تحل  

 . %( 1سالمنا  )   %( 2سالميااي  )   %(3اللرايا )
 

 : وا تشه د شيرين أبو ع ق ة، ومسيرة الأعلام  ،عم ية السلامو   ،الإ رائي ية-ال  س ينيةالعلاق ت  (  3
  % 28  % إلى40تأييد حل الدولتين يتراجع من  •
 %22الى   32الدولة الواحدة ذات الحقوق المتس وية ل   س ينيين واليهود يتراجع من %تأييد حل   •
 يؤيدون حل الس  ة ال  س ينية  47% يؤيدون العودة ل مواجه ت والنت  ضة المس حة و% 55 •
% يرون في عم ي ت إطلاق الن ر داخل إ رائيل خدمة ل مص حة ال  س ينية في إنه ء الحتلال ونسبة من  59 •

 تؤيد هذه العم ي ت.   56%
 الإ رائي ية - % ينظرون بإيج بية لخ وات بن ء الثقة ال  س ينية65 •
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% ل يصدقون القول بأن هذا  63% يعتقدون أن آيات القرآن تحتوي ع ى نبوءة زوال دولة ا رائيل لكن  78 •
 2022الزوال  يتم في ع م 

 اغتي ل مقصودا شبه إجم ع ف س ي  ع ى أن مقتل الصح ية شيرين ابو ع ق ة   ن  •
%  45الإ رائي ي ل يزال صراع ع ى الأرض والسي دة و   - اعتقد بان الصراع ال  س ي   %53أغ بية من  •

 يعتقدون انه قد اصبح صراع  ديني 
 نصف الجمهور يرحب بعودة المس عدات الأمريكية والنصف الآخر ل يرحب ذلك  •

رض  هذه الف رفي  لى الج ةو  ا سن إ يات تفاديل هذا   خ    سق ال سللين % تلا ض   رفي حل 69 سنسحا م  % تؤي 28نسحا م  
% عن حل ال سللين لم يل    لياً اسحق  70تلل   نسحا م  س %. 40الق  نسحا الل يي  لهذا الحل ة ةؤا  ممارل   رررا عشةر الحل. قحل 

% عن  رب قيام اسلا  لسيينيا مسل لا إلى  77نسحا م   % تلل   عنه ا يزا    لياً. كذل   ت و  27اللوةع ااةلييا  ل   نسحا م   
قحل رررا عشةر   % عن الفرب ملوةيا عس  اليا.19 انق إةرا يل  ر  السنواا ا  ل ال ااما ض يلا عس ض يلا   اً ست و  نسحا م  

 %   ط عن حل ال سللين لم يل    ليا اسحق اللوةع ااةلييا . 60قال  نسحا م  
ن  قا  بأ س    تللي اً  لى  ياب الر يل  حاة ار ا ة ارم  الملو في الذا سدف  يه الواقع ة ار اضي ا للا  لى عنه تمييز  نيرا س 

% عنها ض  حل  75ست و  نسحا م     % عنها مع 22ت و  نسحا    ساح في لقلحين  القلق الفلسيي  ةييالق بح ول ملساسيا ة اسلا 
 %. 32قحل رررا عشةر الق  نسحا تأيي  موقف  حاة هذا  ال سلا الواح في  اا الح ول الملساسيا.

% عنها تؤي  اانغ ام لل زي  م  المنظ اا  56 ن  السؤا     تأيي  سملا ضا الج ةو   يا اا م افي ل سر الج وا  قال  نسحا م  
% عنها تؤي  اللوافي لل وا ةاا  55% عنها تؤي  الللوت لم اسما شلحيا كا مسلوا  سقال  نسحا م  48ال سليا  سقال  نسحا م  
% عنها تؤي  الل لي    حل ال سللين  23% عنها تؤي  حل السليا الفلسيينيا  سقال  نسحا م  47  نسحا م  ساانلفاضا المسلوا  سقال

% عنها تؤي  اللوافي لل وا ةاا ساانلفاضا المسلوا   51سالميالحا ا سلا ساح في للفلسيينيين سالإةرا يليين. قحل رررا عشةر قال  نسحا م  
 % عنها تؤي  الل لي    حل ال سللين لياب ال سلا الواح في. 32لسليا  سقال  نسحا م  % عنها تؤي  حل ا49سقال  نسحا م  

تساه    ةياةيا اا ل اةرا يل الة ي وم بها  لسيينيون كا منل ين لحركاا سقوة  الفرايا النا   إ رل ن   ليااع% 59ت و  اكلحيه م  
ترتفع نسحا اا ل اا بأن هذه الل لياا    ا ا تساه .% عنه37م   نسحا ة انهات ااحلر   ي ا ت و   الفلسيينيا  الميلوا اة   م 

%(  ة الم ن  46)   %(  م ا نا ة الغفا القرايا 77)   المسلوا تساه  ة   ما الميلوا الفلسيينيا ة إنهات ااحلر  ة قياأ كزفي
%( م ا نا     69)  ةنا 22الى  18%(  اين القحاب م  50حل رة سالحل اا ) %  لى اللواث(  م ا نا  59% س60)   سالم ي اا 

م ا نا    %(66%(  اين اليرب )51م ا نا اقا الر  ين )  %( 68%(  اين الر  ين )57ةنا سعكثر ) 50تحل  ع  ا ه  
%(  اين  سا ال  ل ارقل  55ا اب )م ا نا حللاملين ة ال ياأ   %(70%(  اين اللاملين ة ال ياأ اللام )51حلمةنيين )

%  55% س51%(  م ا نا  ؤي ا  لئ سال وة ار رة )86%(  ساين مؤي ي  ماة )55%(  م ا نا اذسا ال  ل ار لى )71)
  لى اللواث(. 

ع راا   بها  % ة الغفا القرايا( عنها تؤي    لياا مسلوا كلل  الة قام 44% ة قياأ كزفي س73% )56كذل  ت و  نسحا م  
  % ة الغفا القرايا( عنها تلا ض هذه الل لياا.48% ة قياأ كزفي س26% )39 لسيينيون اا ل إةرا يل مؤ راً  ي ا ت و  نسحا م  

  ل   اقليه كحاه   القرايا  الغفا م  مخي   نين لح يه المنا ق ة   المسلوا الم اسماتلوقع انلقا  ا  ا   عنها %( 56الج ةو  ) عكلحيا ت و   س 
 . ة مخي   نين ميو في الم اسما %( تلوقع ان تح ى هذه 41)

ة لنا الج ةو      عيه ة  يواا انات الث ا م   ر  تحسين الظرسف المليقيا ة الغفا القرايا سقياأ كزفي  مثل الموا  اا  لى  لحاا  
% عنها تراه  30% عنها تنظر لذل  ءيجاايا  ي ا قال  نسحا م  65 عموا  إضا يا للسليا الفلسيينيا. قال  عكلحيا م  لم الق ل عس تو ا 

 % عنها تنظر لذل  ءيجاايا. 63  ر ةلحيا. قحل رررا عشةر قال  نسحا م  

%  50  ان س  الج ةو  إلى رر    و اا  حيث قال  نسحا م  سقيام اسلا مسل لا    ن  السؤا     اليري ا ارمثل لإنهات ااحلر 
%  21% عنها المفاسضاا سقال  نسحا م  22عنها الل ل المسلئ  ي ا قال  نسحا م  % ة الغفا القرايا( 43% ة قياأ كزفي س62)

% عن  25ل المسلئ هو اليري ا ارمثل سقال  نسحا م  % عن الل 44عنها الم اسما القلحيا السل يا. قحل رررا عشةر قال  نسحا م  
% عنه ة  ل الظرسف الراهنا  إنها ا تؤي   وافي اليرف الفلسيي  لل فاسضاا مع  69ت و  نسحا م  س  المفاسضاا هي اليري ا ارمثل. 

% تلا ض  65نسحا م  كذل    إن    % عنها تؤي   ل . 22اليرف الإةرا يلي ا سن شرسل مسح ا م  عا  رف  ي ا ت و  نسحا م  
 % يؤي سن  ل .  29ساللوافي للووا  مع الإاا في ارمري يا الج ي في ارئاةا  ون حي ن 
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 ي ا ت و      زسا  اسلا إةرا يل ك ا ي و   ل ات سمفسرا ال رآن ا%( عن آفا ال رآن تحلوا  لرً  لى نحوتفي 78ت و  القالحيا اللظ ى )
ازسا  إةرا يل ة ةنا  نحوتفي %( ا تي ل الرعا ال ا ل بأن آفا ال رآن  يةا 63ل   اركلحيا )  % عن  ل  كا دويئ.17نسحا م  
 ال و .  % عنها تي ل هذا25ا ت و  نسحا م   ي    ك ا ي و  الض اللل ات سالمفسري     حللو ي  2022

 رم ة  ةرا يل  ر  مسافي ارإ  ةو  ة السحق س ات املناأ ماة    إ رل اليوا ي   لى  ن  السؤا     اللفسا ارقرب لرعا الج
 ي ا قال  نسحا الق  الثلث عن ماة     انها لم تركق ة اا را  لملركه كا مسواا %( 35ك  )ار النسحا ال  ة القرقيا قال  

سقال  نسحا م     الفلل الإةرا يليا ض ها سض  قياأ كزفي  %عنها  ا   م   افي 13سقال  نسحا م    رايا ساسليا   االوةا    اةللاا
ةرا يل ارنات  إاملناأ ماة    إ رل اليوا ي   لى   عن %( تلل    40)  ارك ل   النسحا   ء رل اليوا ي .  % عنها لم   ا ادرً 11

% عنه  26نسحا م     ة الم اال  ت و    ة سالمسل  ارقيى.ةيقلع إةرا يل  لى ال يام حلمزي  م  ا يواا ض  ال  ار رممسافي 
ترتفع نسحا اا ل اا بأن ماة لم تركق فى اا را  لملركا   % عنه ل  يقللةا سل  يرا ةا.28ةاا ةا    ال يام اذل  ست و  نسحا م  

%  لى  35%س30 نا حل رة سالم ن )م ا  %(43ة الم ي اا)   %( 28%( م ا نا حلغفا القرايا )47كا مسواا ة قياأ كزفي )
م ا نا    تحل  ع  ا ه      %(  44ةنا ) 22-18اين القحاب اين ار  ا     %(  33%(  م ا نا حلر ا  )37اللواث(  اين النسات )

م ا نا    %(  39اين اليرب )  %( 19م ا نا حرميين )  %( 38%(  اين حاملي شةاافي الح الو يوة )31ةنا سعكثر ) 50
%(  اين المل ينين  29%(  م ا نا اين اذسا ال  ل ار لى )44ل ل منة ا(  اين  سا ال  ل ارقل )  %33و فين سالل ا  )حلم
 ؤي ي   لئ     %(  م ا نا  48%  لى اللواث(  اين مؤي ا ماة )28% س34م ا نا  لوةيي الل ي  سكا المل ينين )  %(37)

 (. %  لى اللواث 31% س28سال وة الثالثا )
اليوفيا شاي  عاو  اقلا كان اكليااً م يوااً م  قحل الجيش الإةرا يلي  ي ا ت و  نسحا  م لل %( ي و  بأن  92شحه إجماأ  لسيي  )

 لى  نا في اليوفيا   الإةرا يليا  القر ا ا ل ات  س ات % عن السحق الر يسي61ت و  كالحيا م  س  % عنه كان قلرً كا م يوا.  5م  
  عن ةحق  ي ا ت و  نسحا م  الثلث   ل ل الفلسيي  المسل  سالمسيوي ا  فيشاي  ااو  اقلا ة ال  ة هو كون تل  الجنا في كان  تمثل سح 

ل  ة سمنا ق   ن  السؤا     السحق س ات قيام إةرا يل  نع   ع اللل  الفلسيي  ة اس  اا ل ات هو   ع اللل  الفلسيي  عرنات الجنا في.
ن السحق هو عن إةرا يل تن ر  ع  %( 49ان س  الج ةو  ل س ين ملساسيين حيث قا  النيف ارس  )   ة اا ل إةرا يلس ع رة مللا 

 الفلسيينيا.  الو نيا  الهويا  ي ا قال  نسحا ملياا ا عن السحق هو عن إةرا يل تقلر ح وف م   الفلسيينيا الو نيا  الهويا س وا 
 ك  ت را  حواا  الي ام اين الميلين سالقر ا الإةرا يليا اا ل الحرم القريف ة ال  ة  إن اليراأ  إنه  %  53ت و  عكلحيا م  

عن هذه الحواا  تل  عن اليراأ ق  عدحئ   % 45الإةرا يلي ا يزا  درا اً حو  ار ض سالسياافي عساً  ي ا ت و  نسحا م  -الفلسيي 
%(  ة الم ن  41)   %(  م ا نا حلغفا القرايا 51ترتفع نسحا اا ل اا بأن اليراأ ادحئ اان اينيا اساً ة قياأ كزفي ).  درا اً اينياً عساً 
م ا نا بح لا شةاافي الح الو يوة     %( 58اين ارميين )  %( 39%  لى اللواث(  م ا نا حل رة سالحل اا ) 45% س46سالم ي اا )

اين  سا ال  ل ار لى     %(  42م ا نا حللاملين ة ال ياأ اللام )   %(  50 ياأ ا اب )اين اللاملين ة ال   %(  45)
%  لى  41س  % 42%( م ا نا  لوةيي الل ي  سكا المل ينين )50اين المل ينين )   %(  43م ا نا اين  سا ال  ل ارقل )  %(51)

 %  لى اللواث(. 41% س39رة )%( م ا نا  ؤي ا  لئ سال وة ار 58اللواث(  ساين مؤي ا ماة )
سل ا ه   لل ني ا ة لنا الج ةو     اللوقلاا الوافي المسا  اا ارمري يا للسليا الفلسيينيا  لى ضوت  ف في الر يل ارمري ي حي ن 

نسحا م     ان س  الج ةو  إلى قس ين شحه ملياا ين حيث قال    ا كان يرحق عس ا يرحق الوافي هذه المسا  اا.إالر يل  حاة س  ا  
ترتفع نسحا الترحيق الوافي المسا  اا ارمري يا ة    الوا ا. ترحق % عنها ا 49الوافي المسا  اا سقال  نسحا م   ترحق انها   48%

%(  اين  41% ل ل منة ا( م ا نا حل رة سالحل اا )49ة الم ن سالم ي اا ) %( 40م ا نا ة الغفا القرايا ) %(59قياأ كزفي )
%  33%  لى اللواث( م ا نا حلمزا  ين سالللا  )55% س57سالمةنيين )%(  اين المو فين 44كا الر  ين ) %( م ا نه 53الر  ين )

%( اين  سا ال  ل ار لى  43ال ياأ ا اب ) %( م ا نا حللاملين ة 70%  لى اللواث(. اين اللاملين ة ال ياأ اللام )36س
%  48% س44ار رة ) ماة ال وة%( م ا نا اين مؤي ا 64%(  ساين مؤي ا  لئ )52ارقل )%( م ا نا  سا ال  ل 57)

   لى اللواث(. 
 

 ( الحرب بين رو ي  وأو راني :4
 % يرمون أو راني  35ي ومون رو ي  ع ى بدء الحرب في أو راني  و     % 42  •
 الحي د في الحرب بين رو ي  وأو راني ثلاثة ارباع الجمهور يريدون بق ء الس  ة ال  س ينية ع ى  •
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ت و  القالحيا  س  % عسكرانيا. 35%( تلوم  سةيا  لى ا ت الحرب اينةا ساين عسكرانيا   ي ا تلوم نسحا م   42النسحا ارك  م  الج ةو  )
% عن  ليةا  14%( عن  لى السليا الفلسيينيا عن تح ى  لى الحياا ة الحرب اين  سةيا سعسكرانيا   ي ا ت و  نسحا م  75اللظ ى )

% إنها  قى عن تلوةع الحرب ستق ل  43عقليا م  ست و   % عن  ليةا الوقوف بجانق عسكرانيا. 6الوقوف بجانق  سةيا  ست و  نسحا م  
 %. 54% عنها كا قل ا م  حيو   ل . قحل رررا عشةر الق  نسحا ال لق م  توةع الحرب 53اساً ع رة  ي ا ت و  نسحا م  

 
 

 ( الغ يات الع ي  ل شعب ال  س ي  والمش  ل الأ   ية التي تواجهه: 5
وإق مة دولة ف س ينية يجب أن يكون   1967يقولون بأن تحقيق النسح ب الإ رائي ي لحدود ع م    45% •

 الأولى ل شعب ال  س ي  الغ ية  
الب  لة وال قر ثم انتش ر ال س د هم  المشك ت ن الأ   يت ن ال ت ن تواجه ن المجتمع ال  س ي  اليوم لكن النسبة   •

 %( تعتقد ان التحدي ال ثر الح ح  هو إنه ء الحتلال32ال بر )
 

سإقاما اسلا   1967% تلل   عن القايا اللليا ارسلى للقلق الفلسيي  ينحقي عن ت ون تح يق انسواب إةرا يلي لح سا  ام 45نسحا م  
القايا ارسلى يجق عن ت ون الحيو   لى حق   إن % ي ولون  32ة الم اال  إن .   لسيينيا ة الغفا سال ياأ س اد لةا ال  ة القرقيا 

% عنها ينحقي عن ت ون انات  را داب  12ست و  نسحا م    1948اه  سال ا   الة  ر وا منةا ة  ام اللوافي لر  ين س وا   ل ر 
انات نظام ح   ا  را ي يحترم حرفا  % عن القايا ارسلى ينحقي ان ت ون 9ست و  نسحا م  س ل ع مل ي  يللزم اللالي  الإةرم كاملا  

 سح ول الإنسان الفلسيي . 

ة الغفا  % 23س كزفي% ة قياأ 29)  % 26    قال  النسحا ارك  اليوم توا ه الل ع الفلسيي   ةال  ا ارةاةي  ا المق لة ةؤا     
  سقال   انلقا  الفساا إنها ة الغفا القرايا(  % 32كزفي % ة قياأ 13)%  25  سقال  نسحا م  تفقي الحيالا سانلقا  الف رعنها  القرايا( 
نها  ع % 16سقال  نسحا م     الحيا  سالإكرل  لى قياأ كزفيعنها ة الغفا القرايا( % 12كزفي س% ة قياأ  24)%  17نسحا م  

   اان سام اين الغفا سال ياأإنها ة الغفا القرايا( % 11كزفي % ة قياأ 17)% 13سقال  نسحا م    اةل را  ااحلر  سااةلييان 
س ن  السؤا     المق لا اركثر إلحاحاً حلنسحا  ضلف ال غات سكياب الحرفا سالمساتلا سال   را يا. % إنها 4نسحا م   سقال  

عنه الحيالا    % 17% عنها الفساا  سقال  نسحا م  23%( عنها ااحلر   سقال  نسحا م  32للفلسيينيين اليوم  قال  النسحا ارك  )
 . % عنها اللنف ال ا لي8سقال  نسحا م     عنها اان سام% 16سقال  نسحا م  
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 (84) نت ئج ا ت لاع الرأي الع م رقم 
  2022يونيو( ) حزيران 22-25

 ق  ع غزة  الض ة الغربية  المجموع 
 Q00 خلال الشهرين الم ضيين؟ من بين المح  ت ال ض ئية الإخب رية الت لية، أيه    نت المح ة التي ش هدته  أ ثر من المح  ت الأخرى 

 %3 %3 %3 (  اللرايا 1
 %35 %36 %36 (  الجزيرفي 2
 %10 %11 %11 (  لسيين اليوم 3
 %1 %1 %1 ( المنا  4
 %7 %12 %10 (  غا يا  لسيين 5
 %22 %3 %11 (  غا يا ااقيى 6
 %3 %8 %6 (  غا يا ملا 7
 %1 %3 %2 ( الميااي  8

 %14 %19 %17 ( ا اشاه  الللفزيون 10
 %1 %1 %1 ( ا رة11
 %1 %1 %1 ( ا يو   دو  اقط 12

 %0 %2 %1 ( ا  اا / ا ا رف 13

 Q1 بشكل ع م،  يف تصف وضع ال  س ينيين في ق  ع غزة اليوم؟ 

 %1 %2 %1 (  ي    ا 1
 %8 %7 %7 (  ي  2
 %13 %12 %12 ( سةط 3
 %20 %39 %32 ( ةيت 4
 %58 %35 %44 ( ةيت   ا 5
 %0 %5 %3  عا / ا ع رف ( ا 6

Q2 بشكل ع م،  يف تصف وضع ال  س ينيين في الض ة الغربية اليوم؟ 
 %16 %2 %8 (  ي    ا 1
 %26 %12 %18 (  ي  2
 %22 %22 %22 ( سةط 3
 %22 %32 %28 ( ةيت 4
 %14 %30 %23 ( ةيت   ا 5
 %1 %2 %1 ( ا  عا / ا ع رف 6

Q3 بشكل ع م، هل تصف ن سك ع ى أنك............ 

 %44 %37 %40 ( مل ي  1
 %51 %60 %56 ( ملوةط الل ي  2
 %5 %3 %4 ( كا مل ي  3
 %0 %0 %0 .( ا  اا / ا ا رف 4
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 ق  ع غزة  الض ة الغربية  المجموع 
Q4 هل تعتقد بوجود فس د في مؤ س ت وأجهزة الس  ة ال  س ينية؟ 

 %87 %85 %86 ( نل 1
 %10 %6 %8 ( ا 2
 %3 %9 %7 ( ا  عا / ا ع رف 3

Q5  وم ذا عن المؤ س ت والأجهزة التي تديره  حم س في ق  ع غزة، هل تعتقد أنه يوجد أو ل يوجد فيه  فس د؟ 

 %77 %66 %71 ( نل  يو    ساا 1
 %19 %11 %14 ( ا يو    ساا 2
 %3 %23 %15 . ا  عا / ا ع رف 3

Q6   برأيك، هل يست يع الن س في من قتك اليوم انتق د الس  ة الح  مة )أي الس  ة ال  س ينية في الض ة الغربية أو    ة حم س
 ق  ع غزة( بدون خوف؟   في

 %38 %42 %41 ( نل 1
 %62 %54 %57 ( ا 2
 %0 %4 %3 ( ا  عا / ا ع رف 3

Q07  هل تشعر هذه الأيام بأن الأمن و السلامة الشخصية لك ولأفراد أ رتك متوفرين أم غير متوفرين؟ 
 %22 %5 %12 ( ملو ران اق ل كامل 1
 %52 %43 %46 ( ملو ران 2
 %21 %35 %29 ( كا ملو ري  3
 %5 %17 %12 ( كا ملو ري   حلمرفي 4
 %0 %1 %0 ( ا  عا/ ا ع رف 5

Q08  هل تدفعك الأوض ع السي  ية والأمنية والقتص دية الراهنة ل رغبة في الهجرة إلى خ رج الوطن؟ 

 %11 %10 %10 ( حلل كي  ا كق حلهلرفي 1

 %16 %16 %16 ( ا كق حلهلرفي2
 %45 %35 %39 ( ا ا كق حلهلرفي 3
 %28 %39 %35 ( حلل كي  ا ا كق حلهلرفي4

 %0 %1 %0 ( ا  اا / ا ا رف5
Q09  هل تريد إجراء اتنخ بات ف س ينية ع مة تشريعية ورئا ية قريب  في الأراضي ال  س ينية؟ 

 %35 %26 %29 ( حلل كي  نل 1

 %45 %39 %42 ( نل 2
 %16 %22 %20 ( ا 3
 %4 %6 %5 ( حلل كي  ا 4
 %0 %7 %4 ( ا  اا / ا ا رف5

 Q10 ل س  ة ال  س ينية، وترشح محمود عب س عن حر ة فتح، وإسم عيل هنيه عن حر ة حم س،  لو جرت انتخ بات رئا ية جديدة
 لمن  تصوت؟ 

 %35 %31 %33 ( م وا  حاة 1
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 ق  ع غزة  الض ة الغربية  المجموع 
 %62 %50 %55 ( ا ا يل هنيا 2
 %3 %20 %12 ( ا  اا / ا ا رف4

Q11  لو جرت انتخ بات رئا ية جديدة ل س  ة ال  س ينية، وترشح مروان البرغوثي واسم عيل هنية ومحمود عب س لمن  تصوت؟ 
 %41 %61 %52 ( مرسان ال كوري 1
 %43 %24 %32 ( ا ا يل هنيا 2
 %15 %8 %11 ( م وا  حاة 3
 %2 %8 %5 ( ا  اا / ا ا رف5

Q12 مروان البرغوثي عن حر ة فتح و اسم عيل هنية عن حر ة حم س، لمن  تصوت؟ ولو   ن التن فس بين 

 %53 %66 %61 (  مرسان ال كوري 1
 %46 %25 %34 (  ا ا يل هنيا 2
 %1 %8 %5 ( ا  اا / ا ا رف4

Q13    ولو   نت المن فسة بين رئيس الوزراء محمد اشتيه من حر ة فتح وإسم عيل هنية رئيس حر ة حم س لمن  تصوت؟ 
 %28 %24 %26 ( م   اشليا 1
 %66 %57 %61 ( ا ا يل هنيا 2
 %6 %20 %14 ( ا  اا / ا ا رف4

Q15 وترشحت ن س القوائم التي ش ر ت في النتخ بات التشريعية  لو جرت انتخ بات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى السي  ية
 ، لمن  تصوت؟ 2006  نون ثاني )ين ير(   25التي جرت في  

 %1 %4 %2 ( قا  ا الح يل )ا لرف الجحةا ال   را يا سحزب القلق س  ا  سمسل لين( 1

 %7 %2 %4 ( قا  ا  لسيين المسل لا " مييفى ال كوري سالمسل لون " 2

 %1 %1 %1 قا  ا القةي  عاو  لي مييفى ( 3

 %0 %0 %0 ( قا  ا القةي  عاو اللحاة 4
 %0 %1 %0 ( قا  ا الحريا سالل الا اا ل ا يا 5

 %43 %30 %36 ( قا  ا اللقيا ساادر  6
 %0 %0 %0 ( اا لرف الو   للل الا سال   را يا )س  ( 7

 %0 %0 %0  ياض ( قا  ا اليريق الثالث ارئاةا ةرم 8

 %0 %1 %0 ( قا  ا الحريا سااةل ر  9
 %0 %0 %0 ( قا  ا الل الا الفلسيينيا 10

 %32 %37 %35 ( حركا  لئ 11
 %15 %25 %20 ( ا عح  مما ةحق/ ا  عا / اع رف / لم اقر  ال  12

Q16    ق ل الرئيس عب س في الس بق انه ل ينوي الترشح لنتخ بات رئا ية جديدة. لو ع د الأمر لك، من بين الأسم ء الت لية من
  ؤال م توح: _________________________   ت ضل أن يكون الرئيس بعده؟ 

 %23 %11 %16 ( ا ا يل هنيا 1
 %8 %2 %4 السنوا  يحيى ( 2
 %5 %1 %3 ( حسين القي  3
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 ق  ع غزة  الض ة الغربية  المجموع 
 %3 %0 %1 (  ال  مقلل 4
 %13 %1 %6 ( م   احرن 5
 %1 %1 %1 ( م   شليا 6
 %30 %30 %30 ( مرسان ال كوري 7
 %6 %4 %5 ( ع رة 8
 %11 %49 %34 ل  اشا ك \ لم اقر  \( ا  اا  9

Q17   والنتخ بات الرئا ية التي     5من شهر  22ق م الرئيس عب س بتأجيل النتخ بات التشريعية  التي   ن من المقرر اجراءه   في
. هل تعتقد أن انتخ بات ف س ينية تشريعية أو تشريعية ورئا ية  تجري فعلا قريب  في  7من شهر  31  ن من المقرر اجراءه   في 

 الأراضي ال  س ينية؟ 
 %38 %40 %39 ( نل 1
 %60 %50 %54 ( ا 2
 %2 %11 %7 ( ا  عا / ا ع رف 3

Q18  هي الغ ية الث نية التي ينبغي ل شعب   من بين الغ يات والأهداف الوطنية الع ي  الت لية، م  هي بنظرك الغ ية الأولى وم
 ال  س ي  العمل ع ى تحقيقه ؟ 

 Q18_1  الغ ية الأولى  
سإقاما اسلا  لسيينيا مسل لا ة   67إةرا يلي لح سا  ام  ( انسواب  1

 الغفا سال ياأ س اد لةا ال  ة القرقيا
45% 46% 45% 

( الحيو   لى حق اللوافي لر  ين س وا   ل راه  سال ا   الة  ر وا  2
  1948منةا ة  ام 

32% 31% 32% 

 %10 %8 %9 الإنسان الفلسيي  ( إقاما نظام ح   ا  را ي يحترم حرفا سح ول 3

 %13 %11 %12 ( انات  را داب س ل ع مل ي  يللزم اللالي  الإةرم كاملا 4

 %0 %3 %2 ( ا  عا/ ا ع رف 5
Q18_2   الغ ية الث نية 

   

سإقاما اسلا  لسيينيا مسل لا ة   67( انسواب إةرا يلي لح سا  ام  1
 القرقياالغفا سال ياأ س اد لةا ال  ة 

21% 23% 18% 

( الحيو   لى حق اللوافي لر  ين س وا   ل راه  سال ا   الة  ر وا  2
  1948منةا ة  ام 

39% 38% 39% 

 %22 %17 %19 ( إقاما نظام ح   ا  را ي يحترم حرفا سح ول الإنسان الفلسيي  3

 %21 %19 %19 كاملا ( انات  را داب س ل ع مل ي  يللزم اللالي  الإةرم  4

 %0 %4 %2 ( ا  عا/ ا ع رف 5
Q19    فيم  ي ي ق ئمة ببعض المش  ل الرئيسية التي تواجه المجتمع ال  س ي  اليوم. قل لن  م  هم  المشك ت ن الأ ثر أهمية لك وتريد

 من الس  ة ال  س ينية والقوى السي  ية مع لجته ؟   
 %24 %12 %17 ( الحيا  سالإكرل  لى قياأ كزفي 1

 %13 %32 %25 ( انلقا  الفساا 2
 %29 %23 %26 الحيالا سانلقا  الف ر ( تفقي 3

 %14 %17 %16 ( اةل را  ااحلر  سااةلييان 4
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 ق  ع غزة  الض ة الغربية  المجموع 
 %17 %11 %13 ( اان سام اين الغفا سال ياأ 5

 %2 %5 %4 ( ضلف ال غات سكياب الحرفا سكياب المساتلا سال   را يا 6

 Q20هل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو م زن منذ انتخ به رئيس ؟ 

 %8 %2 %5  اض   ا ( 1
 %14 %21 %18 (  اض 2
 %26 %38 %33 ( كا  اض 3
 %51 %32 %40 ( كا  اض حلمرفي 4
 %1 %6 %4 ( ا  عا/ ا ع رف 5

Q21  لو ع د الأمر لك، هل تريد من الرئيس عب س ال تق لة أم البق ء في منصبه؟ 
 %50 %37 %42 ( حلطل كي  ااةل الا 1
 %34 %35 %35 ( ااةل الا 2
 %11 %16 %14 ( الح ات ة منيحه 3
 %5 %3 %4 ( حلل كي  الح ات ة منيحه 4

 %1 %8 %5 ( ا  عا/ ا ع رف 5
Q22   الآن وبعد مرور أ ثر من  نتين ع ى تشكيل حكومة ف س ينية جديدة برئا ة محمد اشتية، برأيك هل  تنجح هذه الحكومة

 في الدفع نحو المص لحة وتوحيد الض ة والق  ع؟ 
 %23 %19 %21 نل  1)
 %74 %72 %73 (  ا 2
 %3 %9 %7 ا  عا / ا ع رف  (3

Q23   وهل  تنجح في إجراء انتخ بات تشريعية أو تشريعية ورئا ية في الض ة والق  ع؟ 
 %18 %26 %23 نل  1)
 %80 %63 %69 (  ا 2
 %3 %11 %8 ا  عا / ا ع رف  (3

Q24  وهل  تنجح في تحسين الأوض ع القتص دية في الض ة والق  ع؟ 
 %22 %17 %19 نل  1)
 %75 %76 %75 (  ا 2
 %3 %7 %5 ا  عا / ا ع رف  (3

Q25  هل انت راض أم غير راض عن أداء المؤ س ت والجه ت ال  س ينية الت لية خلال ظهور ال  يروس؟ 
 ( رئيس الوزراء محمد اشتية 1
 %44 %39 %41 (  اض 1
 %54 %56 %55 ( كا  اض 2
 %1 %5 %4 ا ا رف \ (ا  اا  3
    وزارة الصحة  ( 2
 %74 %55 %63 (  اض 1
 %25 %41 %34 ( كا  اض 2
 %1 %4 %3 ا ا رف \ (ا  اا  3
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 ق  ع غزة  الض ة الغربية  المجموع 
    ( أجهزة الأمن في من قتك 3
 %76 %54 %63 (  اض 1
 %23 %42 %34 ( كا  اض 2
 %1 %5 %3 ا ا رف \ (ا  اا  3

Q26   من بين حم س في ق  ع غزة والس  ة ال  س ينية برئا ة الرئيس عب س في الض ة الغربية من تراه الأ ثر جدارة بتمثيل وقي دة
 الشعب ال  س ي  اليوم؟ حر ة حم س ام حر ة فتح بقي دة محمود عب س ؟ 

 %39 %28 %33 ماة  (1
 %25 %22 %23  لئ  (   2
 %35 %41 %38 ا اح  منة ا  ( 3
 %0 %1 %1 ------- ( ع رة: ح ا4
 %2 %7 %5 ا  عا/ ا ع رف/ ا عح   ( 5

Q27   يقول بعض الن س ان الس  ة ال  س ينية قد اصبحت عبءً ع ى الشعب ال  س ي  فيم  يقول آخرون أنه  انج ز ل شعب
 ال  س ي . م  رأيك انت ؟ 

 %39 %33 %36 ( السليا إ ا  للقلق الفلسيي  1

 %59 %60 %59 ( السليا  قت  لى القلق الفلسيي 2

 %1 %7 %5 ( ا  عا/ ا ع رف 3
Q28 برأيك أي المش  ل أ ثر الح ح ً بالنسبة ل   س ينيين اليوم؟ 

 %26 %36 %32 (  ااحلر  1
 %4 %11 %8 (  اللنف ال ا لي2
 %13 %31 %23 (  الفساا 3
 %28 %7 %16 (  اان سام 4
 %27 %10 %17 (  الحيالا 5
 %0 %1 %1 (  ضلف الحنيا اللوليا 6
 %1 %1 %1 ( ضلف ا  ماا اليويا 7
 %1 %0 %1 (  ع رة )ح ا( 8
 %0 %2 %1 ا ا رف \ (  ا  اا  9

Q29  م  هي توقع تك بالنسبة لمستقبل المص لحة؟ هل  تستمر وتنجح بدون رجعة للانقس م أم أن المص لحة  ت شل و يعود
 النقس م؟ 

 %9 %2 %5 ( حلل كي  ةلنلئ الميالحا 1

 %25 %19 %21 ةلنلئ الميالحا  ( 2
 %41 %44 %43 الميالحا ( ل  تنلئ 3
 %25 %29 %27 ( حلل كي  ل  تنلئ الميالحا 4

 %1 %6 %4 ا  عا / ا ع رف ( 5
Q30  ألقى الرئيس عب س خ  باً في الأمم المتحدة أش ر فيه إلى أن الواقع المت ور في الض ة الغربية هو الن واقع دولة واحدة

تمييز عنصري وأنه إذا لم ينتهي الحتلال الإ رائي ي فسي  لب ال  س ينيون  ل شعبين ال  س ي  والإ رائي ي وأنه واقع 
 بحقوق متس وية في دولة واحدة ل شعبين. هل أنت مع أم ضد حل الدولة الواحدة التي يتمتع فيه  ال رف ن بحقوق متس وية؟ 

 %20 %23 %22 مع  ( 1
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 ق  ع غزة  الض ة الغربية  المجموع 
 %79 %71 %75 ض   ( 2
 %1 %6 %4 ( ا  عا  ا ع رف )ا ت رع( 3

Q31    ق ل الرئيس عب س في الس بق انه ل ينوي الترشح لنتخ بات رئا ية جديدة. لو ع د الأمر لك، من بين الأسم ء الت لية
 من ت ضل أن يكون الرئيس بعده؟ 

 %32 %44 %39 مرسان ال كوري  ( 1
 %25 %15 %19 ا ا يل هنيا  ( 2
 %1 %1 %1 ( مييفى ال كوري 3
 %4 %1 %2 مقلل  ال   ( 4
 %2 %1 %1 ةرم  ياض  ( 5
 %13 %1 %6 ( م   احرن 6
 %7 %4 %5 السنوا   يحيى( 7
 %6 %3 %4 :ا رة ( 8
 %10 %30 %22 ا  عا / ا ا رف  ( 9

Q32    ق م الرئيس عب س قبل عدة أشهر بنقل المسؤولية عن الأم نة الع مة ل مج س التشريعي الت بعة ل س  ة ال  س ينية
 بموظ يه  ومرافقيه  لرئيس المج س الوط  ال  س ي  الت بع لمنظمة التحرير ال  س ينية. هل انت مع او ضد هذه الخ وة؟ 

 %34 %21 %27 ( مع 1
 %62 %54 %57 ( ض  2
 %3 %25 %16 ( ا  عا  ا ع رف )ا ت رع( 3

 Q33     ق م الرئيس عب س بتك يف عضو ال جنة التن يذية لمنظمة التحرير ال  س ينية من حر ة فتح حسين الشيخ بمه م أمين
  ر ت ك ال جنة. هل تؤيد أم تع رض هذا التك يف؟ 

 %31 %18 %23 ( عؤي  1
 %64 %59 %61 ( ع ا ض  2
 %5 %24 %16 ( ا ع رف 3

Q34  .هل تتوقع ان تنتشر أعم ل    يشهد مخيم جنين اجتي ح ت إ رائي ية متكررة بسبب وجود قوى مق ومة ع م ة في المخيم
 المق ومة لبقية المخيم ت والمن طق ال  س ينية الأخرى في الض ة الغربية أم تتوقع بق ءه  محصورة في مخيم جنين؟

 %58 %54 %56 ( اتوقع انلقا ها لح يا الغفا القرايا 1

 %42 %40 %41 ( اتوقع ان تح ى ميو في ة مخي   نين2

 %0 %5 %3 ( ا  اا/ ا ع رف 3
Q35    وعدت حم س الجمهور ال  س ي  بالتصدي لمسيرة الأعلام الإ رائي ية في القدس الشرقية قبل عدة أ  بيع والتصدي

فيه، لكن حم س امتنعت عن إطلاق الصواريخ في ذلك اليوم.  لقتح م القصى من قبل بعض الإ رائي يين اليهود والصلاة 
 م  هو ت سيرك لمتن ع حم س عن اطلاق الصواريخ؟ أي من الت سيرات الت لية هو الأقرب لرأيك؟ 

 %47 %27 %35 لم تركق ماة ة اا را  لملركا كا مسواا  ( 1

 %9 %15 %13 كزه  ا   ماة م   افي الفلل ااةرا يليا ض ها سض  قياأ  ( 2

 %32 %34 %33 ( اةللاا  ماة لوةا اا  رايا ساسليا 3

 %10 %12 %11 ( ماة لم   ا ادر ء رل اليوا ي 4

 %0 %1 %1 (---------) ( ا رة ح ا5
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 ق  ع غزة  الض ة الغربية  المجموع 
 %2 %10 %7 ( ا  اا/ ا ع رف 6

Q36  مسيرة الأعلام و اقتح م الأقصى  هل تعتقد أن امتن ع حم س عن إطلاق الصواريخ ع ى القدس وا رائيل في يوم
 والصلاة فيه  يردع ا رائيل ام  يشجعه  ع ى القي م بالمزيد من الخ وات ضد القدس والأقصى؟ 

 %29 %24 %26 ( ةاا ةا 1
 %36 %43 %40 ( ةيقللةا 2
 %34 %25 %28 ( ا هذا سا  اك 3
 %0 %0 %0 (_______ ( ع رة )ح ا4

 %1 %9 %6 ( ا  عا/ ا ع رف 5
  Q37   حقق طلاب الكت ة الإ لامية الت بعة لحم س في ج معة بير زيت فوزاً    ح ً في انتخ بات مج س ال  بة ع ى  ت ة

الشبيبة ال لابية الت بعة لحر ة فتح في انتخ بات مج س ال  بة قبل أ ثر من شهر. هل ترى أن السبب في هذا ال وز هو  
يد من تأييد حم س؟ أم ترى في هذا ال وز احتج ج ً من ال لاب ع ى أداء  حصول تحول لدى الشعب ال  س ي  نحو المز 

 الس  ة ال  س ينية؟ إختر السبب الأ ثر أهمية فقط: 
 %41 %26 %32 تحو  شل   لسيي  نحو تأيي  ماة  ( 1

 %55 %62 %59 احللاج  لى عاات السليا الفلسيينيا ( 2

 %0 %1 %1 (_____ ( ع رة )ح ا3
 %3 %11 %8  عا/ ا ع رف ( ا 4

Q38 الم  لبين بحقوق نق بية وتمثي ية أدى لتوقف الدرا ة جزئي  في المدارس   إضرابا ل مع مين  شهدت الأشهر الق ي ة الم ضية
 الحكومية ال  س ينية. هل  نت مؤيدا أم مع رض  للإضراب المع مين؟ 

 %48 %63 %57 ( كن  مؤي ا 1
 %26 %34 %31 ( كن  ملا ضا 2
 %25 %1 %11 ( لم ع ع حلإضراب 3
 %1 %2 %2 ( ا  عا/ ا ع رف 4

Q39   يشكو الكثير من الن س من الغلاء في الأ ع ر، وخ صة أ ع ر الوقود وال حين والأعلاف وغيره . تقول الس  ة
 ال  س ينية أنه  ت عل  ل م  تست يع ل حد من الغلاء. هل تشعر أن الس  ة ال  س ينية تح ول فعلا الحد من الغلاء؟ 

 %25 %13 %18 ( نل 1
 %73 %84 %79 ( ا 2
 %2 %4 %3  عا/ ا ع رف ( ا 3

Q40   يقول بعض ع م ء وم سرين القرآن أن آياته تحتوي ع ى نبوءة بزوال دولة إ رائيل. هل تعتقد فعلاً أن آيات القرآن
 تحتوي ع ى نبوءة  هذه؟ 

 %80 %76 %78 ( نل 1
 %18 %17 %17 ( ا 2
 %3 %7 %5 ( ا  عا/ ا ع رف 3

Q41   يقول أحد هؤلء الع م ء، وهو الشيخ بس م جرار من ف س ين، أن النبوءة القرآنية تحدد أن زوال إ رائيل  يكون في
 ، أي هذه السنة. هل تصدق أو ل تصدق هذا القول؟  2022ع م 

 %38 %17 %25 ( اد ل 1
 %55 %68 %63 ا اد ل  ( 2
 %8 %15 %12 ( ا  عا/ ا ع رف 3
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 ق  ع غزة  الض ة الغربية  المجموع 
 Q42  تؤيد أم تع رض الحل الق ئم ع ى أ  س قي م دولة ف س ين الى ج نب دولة إ رائيل و هو م  يعرف بحل الدولتين؟ 

 %26 %30 %28 ( عؤي  1
 %74 %66 %69 ( ع ا ض 2
 %1 %4 %3 ( ا  عا/ ا ع رف 3

Q43   يعتقد البعض أن حل الدولتين، دولة ف س ينية مستق ة الى ج نب دولة إ رائيل، لم يعد حلا عم ي  بسبب التو ع
ال تي  ني فيم  يعتقد البعض ان هذا الحل ل يزال ممكن ً اليوم لأنه يمكن ت كيك أو إخلاء المستوطن ت عند التوصل  

 لت  ق. م  هو رأيك انت؟ 
 %79 %63 %70 حر   ليا  ( حل ال سللين لم يل 1

 %20 %32 %27 حل ال سللين ا يزا  مم نا اليوم  ( 2

 %1 %5 %3 ( ا  عا/ ا ع رف 3
 Q44   م  هي بنظرك فرص قي م دولة ف س ينية مستق ة إلى ج نب دولة إ رائيل خلال السنوات الخمسة الق دمة؟ هل هي

 ع لية أم متو  ة أم ضئي ة؟ 
 %59 %43 %49 ض يلا   ا  ( 1
 %23 %31 %28 ( ض يلا 2
 %13 %19 %17 ملوةيا  ( 3
 %3 %2 %2 (  اليا 4
 %2 %1 %1 (  اليا   ا5
 %0 %5 %3 ا ا رف ( ا  عا / 6

Q45   في ظل الظروف الح لية، هل تؤيد أن يعود ال رف ال  س ي  ل م  وض ت مع ال رف الإ رائي ي بدون شروط مسبقة
 من أي طرف؟  

 %21 %22 %22 ( نل 1
 %68 %69 %69 ا  ( 2
 %9 %4 %6 ( عؤي  اللوافي لل فاسضاا سل   اقرل )ح ا القرل .......( 3

 %2 %6 %4 ع رف ا  عا/ ا  ( 4
Q46   برأيك،  يف  يكون الوضع القتص دي في من قتك )ل ب حث حسب من قتك ض ة/ غزة(؟  خلال السنوات الق ي ة

  نوات( مق رنة مع الوضع الح لي؟       5-3الق دمة )
 %9 %1 %4 ( ع غل ا ثا 1
 %21 %8 %14 ( ع غل ا ليل 2
 %20 %15 %17 ( ت ريحا انفل الوضع الحاث 3

 %13 %26 %21 ( عةوع ا ليل 4
 %35 %45 %41 ( عةوع ا ثا 5
 %1 %5 %3 ( ا  عا/ ا ع رف 6
 %0 %0 %0 (   ض الإ ااا 7
 Q47 برأيك م  هي ال ريقة الأفضل لتحقيق الأهداف ال  س ينية بانه ء الحتلال واق مة دولة مستق ة؟ 
 %18 %24 %22 ( المفاسضاا 1
 %20 %22 %21 ( الم اسما القلحيا السل يا 2
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 ق  ع غزة  الض ة الغربية  المجموع 
 %62 %43 %50 ( الل ل المسلئ 3
 %1 %11 %7 ( ا  عا/ ا ع رف 4

Q48   :وفي ظل الظروف الراهنة، هل تؤيد أم تع رض ال جوء ل بدائل الت لية 
 ( النضم م ل مزيد من المنظم ت الدولية 2
 %20 %14 %16 ( حلل كي  عؤي  1
 %44 %37 %40 ( عؤي  2
 %28 %30 %29 ( ع ا ض 3
 %8 %13 %11 ( حلل كي  ع ا ض 4
 %0 %7 %4 ( ا  عا/ ا ع رف 5
 الدولتين والم  لبة بقي م دولة واحدة ل   س ينيين والإ رائي يين ( التخ ي عن حل  3
 %9 %4 %6 ( حلل كي  عؤي  1
 %12 %20 %17 ( عؤي  2
 %51 %42 %46 ( ع ا ض 3
 %27 %27 %27 ( حلل كي  ع ا ض 4
 %1 %6 %4 ( ا  عا/ ا ع رف 5
    ( ال جوء لمق ومة شعبية غير عني ة وغير مس حة 4
 %12 %9 %11 حلل كي  عؤي  ( 1
 %33 %40 %37 ( عؤي  2
 %44 %32 %37 ( ع ا ض 3
 %10 %14 %12 ( حلل كي  ع ا ض 4
 %1 %5 %3 ( ا  عا/ ا ع رف 5
    ( العودة للانت  ضة المس حة والمواجه ت 5
 %27 %16 %21 ( حلل كي  عؤي  1
 %40 %30 %34 ( عؤي  2
 %21 %32 %27 ( ع ا ض 3
 %11 %17 %15 حلل كي  ع ا ض ( 4
 %1 %5 %3 ( ا  عا/ ا ع رف 5
    ( حل الس  ة ال  س ينية 6
 %12 %18 %15 ( حلل كي  عؤي  1
 %38 %27 %32 ( عؤي  2
 %34 %31 %32 ( ع ا ض 3
 %14 %18 %17 ( حلل كي  ع ا ض 4
 %1 %6 %4 ( ا  عا/ ا ع رف 5

 Q49   ل حوار مع الوليات المتحدة في ظل الإدارة المريكية الجديدة ل رئيس بايدن؟ هل تؤيد أم تع رض العودة 
 %38 %24 %29 ( عؤي  1
 %61 %67 %65 ( ع ا ض 2
 %0 %10 %6 ( ا  عا/ ا ع رف 3
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 ق  ع غزة  الض ة الغربية  المجموع 
Q50 إ رائي ية لتحسين الظروف المعيشية ل   س ينين في الض ة والق  ع  -يكثر الحديث هذه الأيام عن خ وات بن ء ثقة ف س ينية

وجرت لق ءات ف س ينية إ رائي ية ل توصل لت  هم ت حول ذلك مثل إع  ء موافق ت ع ى لم الشمل أو توفير أموال إض فية ل س  ة  
  وات عملاً إيج بي ً ينبغي تأييده أم تراه  عملاً   بي ً ينبغي مع رضته؟  ال  س ينية، هل ترى في هذه الخ

 %75 %59 %65 (   رً إيجااياً 1
 %24 %33 %30 (   رً ةلحياً 2
 %0 %1 %1 (   ع رة ح ا:_________( 3

 %1 %7 %5 ( ا  عا/ ا ع رف 4
Q51    وقعت خلال الأشهر الق ي ة الم ضية عدة عم ي ت إطلاق نار فردية ع ى إ رائي يين داخل إ رائيل ق م به  ف س ينيون غير

 منتمين لحر  ت أو تنظيم ت معروفة. بنظرك هل تس هم هذه العم ي ت أو ل تس هم في خدمة المص حة ال  س ينية في إنه ء الحتلال؟ 
 %77 %46 %59 ( تساه 1
 %23 %47 %37 ( ا تساه 2
 %0 %7 %4 ( ا  عا/ ا ع رف 3

 Q52  هل أنت مؤيد أم مع رض لعم ي ت فردية  هذه يقوم به  ف س ينيون غير منتمين لحر  ت أو تنظيم ت معروفة ؟ 
 %73 %44 %56 ( مؤي  1
 %26 %48 %39 ( ملا ض 2
 %0 %8 %5 ( ا  عا/ ا ع رف 3

  Q53 شيرين أبو ع ق ة قبل شهرين شهيدة برص ص القوات الإ رائي ية اثن ء اقتح مهم لمخيم جنين. بنظرك، هل   ق ت الصح ية
 ا تهدف الجيش الإ رائي ي الصح ية عمدا بقصد اغتي له  أم أن ا تشه ده  ج ء بدون قصد؟ 

 %96 %89 %92 اكليا  م يوا  ( 1
 %4 %5 %5 ( قلل كا م يوا 2
 %1 %6 %4 ا  عا/ ا ع رف  ( 3

Q54   تدخ ت قوات الشرطة الإ رائي ية في جن زة الصح ية شيرين أبو ع ق ة في القدس الشرقية وح ولت منع ح م ي النعش من
 التقدم به  نحو المقبرة. لم ذا برأيك اعتدت إ رائيل ع ى هذه الجن زة؟ أي من السببين الت ليين هو الأهم بنظرك؟

 %60 %62 %61 سل / سالمسيوي ( رنها كان  تمثل سح في ال ل الفلسيي  الم1

 %38 %30 %33 ( رنها كان  تر ع اللل  الفلسيي  2

 %0 %5 %3 (_____ ( ع رة )ح ا3
 %1 %4 %3 ( ا  عا/ ا ع رف 4

Q55    ق مت القوات الإ رائي ية في القدس ومن طق محت ة أخرى داخل إ رائيل بمنع ال  س ينيين من رفع الع م ال  س ي . لم ذا
 برأيك تح رب إ رائيل الع م ال  س ي ؟ أي من السببين الت ليين هو الأهم بنظرك؟ 

 %48 %49 %49 ( رنها تن ر س وا الهويا الو نيا الفلسيينيا1

 %52 %47 %49 رنها تقلر ح وف م  الهويا الو نيا الفلسيينيا ( 2

 %0 %1 %0 (_________) ( ع رة )ح ا3
 %0 %4 %2 ( ا  عا/ ا ع رف 4

Q56  تص عدت مؤخرا حوادث الصدام بين المص ين في المسجد الأقصى والشرطة الإ رائي ية. هل ترى أن الصراع ال  س ي -
لإ رائي ي قد اصبح الآن صراع  ديني ً يهودياً ا لامي ً أول وقبل  ل شيء أم أنك تراه ل يزال صراع ً وطني ً حول الأرض والسي دة  ا

 أول وقبل  ل شيء؟
 %51 %41 %45 اليراأ عدحئ الآن درا اً اينياً عساً ( 1
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 ق  ع غزة  الض ة الغربية  المجموع 
 %48 %56 %53 ( اليراأ ا يزا  حو  ار ض سالسياافي عساً 2

 %1 %3 %2 ( ا  عا/ ا ع رف 3
Q57 الم لية  وهن ك توقع ت بعودة المس عدات الأمريكية  قريب  بزيارة ل ض ة الغربية و لق ء الرئيس عب س،  يقوم الرئيس الأمريكي

 والقتص دية ل س  ة ال  س ينية. هل ترحب أو ل ترحب بعودة المس عدات الأمريكية؟ 
 %59 %40 %48 ( ع حق بها 1
 %40 %54 %49 ( ا ع حق بها 2
 %0 %6 %4 ا  عا/ ا ع رف  ( 3

Q58  تدور اليوم حرب بين رو ي  وأو راني . هل أنت ق ق أن تتو ع هذه الحرب لتشمل دولً وأطراف  دولية أخرى؟ 
 %47 %40 %43 ( نل  قلق 1
 %53 %54 %53 ( ا  لس  قل اً 2
 %1 %6 %4 ( ا  عا/ ا ع رف 3

Q59  أي من الجهتين ت وم أ ثر ل بدء بهذه الحرب: أو راني  أم رو ي ؟ 
 %50 %37 %42 (  سةيا 1
 %38 %33 %35 ( عسكرانيا 2
 %12 %30 %23 ( ا  عا/ ا ع رف 3

Q60  أي موقف  ي  ي برأيك ينبغي ل س  ة ال  س ينية أن تتخذ في هذه الحرب؟ هل تقف لج نب رو ي  أم تقف لج نب أو راني ؟ 
 %14 %13 %14  انق  سةيا  ( 1
 %9 %4 %6 (  انق عسكرانيا 2
 %75 %75 %75 عن تح ى  لى الحياا  ( 3
 %2 %8 %5 ( ا  عا/ ا ع رف 4

 Q64 فإنك؟  ل عم ي ت المس حة ضد مدنيين إ رائي يين داخل إ رائيلبالنسبة 
 %48 %9 %25 ( تؤي ها اق في 1
 %28 %26 %27 ( تؤي ها 2
 %15 %38 %29 ( تلا ضةا 3
 %7 %20 %15 (تلا ضةا اق في 4
 %1 %6 %4 ( ا  عا/ ا ع رف 5

Q65  ]أيا من التج ه ت والأحزاب الت لية تؤيد ؟ ]اختر واحداً فقط 
 %1 %2 %1 ( حزب القلق 1
 %1 %1 %1 ( الجحةا القلحيا 2
 %28 %27 %27 (  لئ 3
 %35 %21 %27 ( ماة 4
 %0 %1 %1 ( الجحةا ال  وقرا يا 5
 %2 %1 %1 ( الجةاا ااةرمي 6
 %0 %0 %0 (   ا 7
 %0 %0 %0 الو نيا ( المحاا في 8
 %1 %0 %1 ( مسل ل اةرمي 9

 %8 %2 %4 ( مسل ل س   10
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 ق  ع غزة  الض ة الغربية  المجموع 
 %0 %0 %0 ( اليريق الثالث ارئاةا ةرم  ياض11

 %21 %41 %33 (  ا اح  مما ةحق 12
 %2 %3 %3 (  كا  ل  13

Q66 والمنتديات وغيره  أو ل تخدام وفتح  اذا  نت تستخدم النترنت ل مش ر ة في الص ح ت الجتم عية مثل فيس بوك أو تويتر
 بريدك الإلكتروني،  م مرة تقوم بالمش ر ة بالص ح ت الجتم عية والمنتديات أو تستخدم بريدك اللكتروني؟

 %50 %66 %60 م  مرفي ة اليوم  عكثر( 1
 %32 %18 %24 ( يوميا 2
 %7 %2 %4 مراا عةحو يا  5الى  2( م  3

 %2 %0 %1 ( مرفي ة ارةحوأ 4
 %1 %0 %0 ( مرفي ة القةر 5
 %0 %0 %0 ( ع رة 6
 %8 %13 %11 ( ا ينيحق ا عشا ك ة اليفواا سالمنل فا سليل ث اري  ال ترس  7

    

 
 


